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A terhelési tényezők meghatározása állóteher esetén
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Erő jellegű teher:

Támaszelmozdulás-teher:

Hőmérsékleti-teher:

Az átvágási kapcsolati erők meghatározása:

A tartón fellépő hatások számítása szuperpozícióval:
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Hatásábrák
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Határozzuk meg az 

(M4) hatásábrát!
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Rugalmas alátámasztású folytatólagos többtámaszú tartók
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Egységtényezők:

A terhelési tényezők meghatározása erő jellegű teher esetén:

Az átvágási kapcsolati erők meghatározása:

A tartón fellépő hatások számítása szuperpozícióval:
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Az átvágási kapcsolati erők hatásábráinak meghatározása:

A tartón fellépő hatások számítása szuperpozícióval:
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Határozzuk meg az 
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  
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25 25

15,21[kNm]

M
-5,588

18

21,41 23,21

-5,385

0
0

i
i

S

M M
a ds

EI
 

10

0 0

1 2 1 36
18 6

3 2
a

EI EI

 
     

 
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A

2 m 2 m

B0EI

2 m 3 m 3 m

C0EI

3 m 2,5 m 2,5 m

D02EI

2,5 m

4kN/m
10kN10kN

25 25

15,21[kNm]

M
-5,588

18

21,41 23,21

-5,385

A statikailag határozatlan tartók erőjátéka a tartó merevségének is függvénye.


